
TECNO PARQUET 
LUCIDO

Protettore autolucidante per parquet

DESCRIZIONE E DESTINAZIONE PRODOTTO

È un protettore autolucidante per superfici in legno con formulazione lucida.
Specifico per parquet, sia dopo posa, per creare un fondo di protezione, sia
per quelli non trattati da diverso tempo o rovinati, ove sia necessario un
ripristino totale.
Non contiene solventi e si raggiunge l’obiettivo desiderato rapidamente.  
L’impiego è semplice e duraturo se si seguono attentamente le istruzioni 
d’uso. Resiste al traffico e di facile manutenzione ridona splendore al legno 
esaltandone l’effetto e lo prepara ai lavaggi successivi.
Non è necessaria l’inceratura, poiché dona un effetto naturale alla superficie.

DILUIZIONE ED IMPIEGO

Per l’applicazione su un pavimento nuovo: dopo la normale levigatura, passare bene l’aspiratore
affinché non ci sia alcun residuo di polvere e la superficie si presenti perfettamente pulita.
Stendere con un pennello in pura setola naturale, la prima mano e in un unico senso (o verticale od
orizzontale), attendere 4 ore prima di procedere. Passare la retina a grana sottile (150-180 max) con
monospazzola o apposito macchinario. Aspirare ogni residuo di polvere e procedere con la stesura
della seconda mano in senso contrario (incrociato).
Attendere 12ore e stendere la 3°mano per ottenere un buon spessore del film.
Non è necessario areare il locale in quanto Tecno Parquet è completamente inodore, formulato a base
acqua e non solvente, per consentire subito l’accesso al pubblico ed accelerare i tempi.
Per l’applicazione su pavimenti vecchi ed usurati: passare la retina a grana sottile (150-180 max) con
monospazzola o apposito macchinario, aspirare bene ogni residuo di polvere e stendere una mano
di Tecno Parquet. Attendere 4 ore, vedere se l’obbiettivo è stato raggiunto e valutare se è il caso di
procedere con una seconda mano.
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PRODOTTO PER USO PROFESSIONALE

CONFEZIONIAVVERTENZE

H315provoca irritazione cutanea  
H319provoca grave irritazioneoculare

DATITECNICI

STATO FISICO: liquido  
COLORE:lattiginoso  
PROFUMO: tenue  
SOSTANZA ATTIVA:37%
pH: 8
PESO SPECIFICO: 1,04  
INFIAMMABILITÀ:>60°C

CODICE CONF.

ALC404 4 x 5 Kg
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TECNO PARQUET 
LUCIDO

Self-polishing protector for parquets

DESCRIPTION AND PURPOSE

A self-polishing protector for wooden surfaces with glossy formulas. 
Specific for parquets, after laying, to create a protection background, as well  
as for the ones that were not treated for a long time or were ruined, where a 
complete restoration is required.
It does not contain any solvent and the wished effect is quickly achieved.
Its use is simple and long-lasting, provided the instructions for use are 
carefully followed.
Resistant to traffic and of easy maintenance, it gives back splendor to the 
wood, exalting its effect and preparing it for the subsequent washing.
Waxing is not required, since it gives the surface a natural effect.

DILUTION AND USE

For the application on a new floor: After the ordinary honing, thoroughly pass the vacuum cleaner so
that there is no dust residue and the surface is perfectly clean. Spread the first layer with a pure natural
bristle brush and in only one direction (either vertically or horizontally), wait 4 hours before proceeding.
Pass the thin grain mesh (150-180max) with a single-disk machine or a purposely-allocated machinery.
Vacuum clean any residues of dust and spread the second layer in the reverse direction (crosswise).
Wait  12 hours and  spread   the  3rdf layer to   achieve   a good  thickness   of   the  film. 
The place does not to be ventilated,since TecnoParquet is completely odorless, waterborne formulated 
and not solvent-based, in order to allow for immediate access to the public and speed up the time.
For the application on old worn out floors: Pass the thin grain mesh (150-180 max) with a single-disk
machine or a purposely-allocated machinery, thoroughly vacuum clean any dust residue and spread
a layer of Tecno Parquet. Wait 4 hours, check if the objective was achieved and evaluate whether a
second layer needs to be spread.
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PRODUCT FOR PROFESSIONAL USE

PACKAGINGWARNINGS

H315 Causes skin irritation
H319 Causes serious eye irritation

TECHNICAL DATA

PHYSICAL STATUS:liquid
COLOR:milky  
ODOR:soft
ACTIVE SUBSTANCE:37%
pH:8
SPECIFIC WEIGHT:1.04  
FLAMMABILITY:>60°C

CODE PACK.

ALC404 4 x 5 Kg
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TECNO PARQUET 
LUCIDO

Protecteur auto-lustrant pour parquet

DESCRIPTION ET UTILISATIONDU PRODUIT

C’est un protecteur auto-lustrant pour surfaces en bois mla fois avec une
formule brillante.
Spécifiquement conçu pour le parquet, après pose, pour créer un fond de
protection, mais également pour une rénovation complète des parquets qui
n’ont pas été traités depuis longtemps ou qui ont été endommagés.
IIl ne contient aucun solvant et le but recherché est atteint rapidement.  
Pour une utilisation est simple et durable, suivre attentivement le mode 
d’emploi. Résistant mla au trafic intense et facile mentretenir, il redonne de 
l’éclat au bois, en ravive l’effet et le prépare aux lavages successifs.
Le cirage n’est pas nécessaire, qui donne un effet naturel mla surface.

DILUTION ET UTILISATION

Pour l’application sur sol neuf: Après le ponçage, bien passer l’aspirateur pour qu’il n’y ait pas de
résidus de poussière et que la surface soit parfaitement propre. Étaler ml’aide d’un pinceau en pure
soie naturelle, la première couche et dans un seul sens (ou vertical ou horizontal), attendre 4
heures avant de procéder. Passer la grille abrasive mgrain fin (150-180 max) avec une monobrosse
ou une machine spéciale. Aspirer tout résidu de poussière et poser la seconde couche dans le
sens inverse (croisé). Attendre 12heures et poser la 3ème couche pour obtenir une bonne épaisseur
du film.
Il n’est pas nécessaire d’aérer la pièce car Tecno Parquet est complètement inodore, mbase d’eau et
non solvant, pour permettre immédiatement l’accès au public et accélérer les temps.
Pour l’application sur des vieux sols usés: Passer la grille abrasive mgrain fin (150-180 max) ml’aide
d’une monobrosse ou d’une machine spéciale, bien aspirer tout résidu de poussière et poser une
couche de TecnoParquet.Attendre 4 heures, contrôler que le résultat souhaité a été obtenu et évaluer
s’il convient de procéder d’une seconde couche.
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PRODUIT À USAGE PROFESSIONNEL

EMBALLAGEAVVERTISSEMENTS

Le H315 provoque une irritation 
cutanée
Le H319 provoque une sévère  
irritation des yeux

DONNÉES TECHNIQUES

ÉTAT PHYSIQUE:liquide  
COULEUR: laiteuse  
ODEUR: léger  
SUBSTANCE ACTIVE:37%
pH: 8
POIDS SPÉCIFIQUE:1,04  
INFLAMMABILITÉ:>60°C

CODE EMBAL.

ALC404 4 x 5 Kg
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TECNO PARQUET 
LUCIDO

Selbstpolierendes Schutzmittel für Parkettböden

PRODUKT -BESCHREIBUNG UND BESTIMMUNG

Es ist ein selbstpolierendes Schutzprodukt für Holzoberflächen mit
glänzender Formulierung.
Speziell für Parkett, sowohl nach der Verlegung, um einen schützenden
Untergrund zu schaffen, als auch für Parkett, das seit einiger Zeit nicht
behandelt wurdeoderbeschädigt ist,wo einevollständigeWiederherstellung
erforderlich ist.
Esenthält keine Lösungsmittel und dasgewünschte Zielwird schnell erreicht.
Die Verwendung ist einfach und dauerhaft, wenn Sie die Anweisungen
sorgfältig befolgen.
Verkehrssicher und pflegeleicht bringt es das Holz wieder zum Glänzen,
veredelt es und bereitet es für die anschließende Reinigung vor.
Wachsen ist nicht notwendig da es der Oberfläche einen natürlichen Effekt
verleiht.

VERDÜNNUNG UND ANWENDUNG

Zur Anwendung auf einem neuen Boden: Saugen Sie nach dem normalen Schleifen gründlich ab,
um sicherzustellen, dass kein Reststaub vorhanden und die Oberfläche perfekt sauber ist.
Tragen Sie die erste Schicht mit einem reinen Naturborstenpinsel auf, und zwar nur in einer Richtung
(entweder vertikal oder horizontal), und warten Sie 4 Stunden, bevor Sie fortfahren.
Führen Sie das Sieb mit einer feinen Körnung (150-180 max) mit einer Monobürste oder einer
Spezialmaschine durch. Saugen Sie eventuelle Staubreste ab und fahren Sie mit dem Auftragen der
zweiten Schicht in umgekehrter Richtung fort. Warten Sie 12 Stunden und tragen Sie die 3. Schicht
auf, um eine gute Schichtdicke zu erreichen. Eine Vorbereitung des Raumes ist Nicht Notwendig,
denn Tecno Parquet ist völlig geruchsneutral, mit Wasser und nicht mit Lösungsmitteln
formuliert, um einen sofortigen Zugang zu ermöglichen und die Zeit zu verkürzen.
Zur Anwendung auf alten und abgenutzten Böden: Tragen Sie ein feinkörniges Sieb (150-180 max.)
mit einer Monobürste oder Spezialmaschine auf, saugen Sie den Reststaub ab und tragen Sie eine
Schicht Tecno Parquet auf. Warten Sie 4 Stunden, um zu sehen, ob das Ziel erreicht wurde, und
beurteilen Sie, ob eine zweite Schicht erforderlich ist.
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PRODUKT FÜR DEN PROFESSIONELLEN GEBRAUC

VERPACKUNGHINWEISEUNDSICHERHEIT

H315 ruft Hautreizungen hervor

H319 ruft schwerwiegende
Augenverletzungen hervor

TECHNISCHE DATEN

PHYSISCHER ZUSTAND: Flüssig
FARBE:Milchige  
DUFT:Fein
AKTIVE SUBSTANZ: 37%
pH: 8
SPEZIFISCHES GEWICHT:1,04  
BRENNBARKEIT:>60°C

CODE VERPA.

ALC404 4 x 5 Kg
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TECNO PARQUET 
LUCIDO

Protector autopulimentante para parquet

DESCRIPCIÓN Y APLICACIONES DEL PRODUCTO

Es un protector autopulimentante para superficies de madera con
formulación brillante.
Específico para parquet, tanto después de la colocación, para crear una base
protectora, como para los que no han sido tratados durante mucho tiempo o
dañados, donde sea necesaria una restauración total.
No contiene disolventes y el objetivo deseado se consigue rápidamente.
La aplicación es simple y duradera si se siguen cuidadosamente las
instrucciones de uso.
Resistente al tránsito y de fácil mantenimiento, devuelve el brillo a la madera
haciendo resaltar su efecto y preparándola para lavados posteriores.
No es necesario encerar, ya que da un efecto natural a la superficie.

DILUCIÓN Y USO

Para aplicación en un suelo nuevo: después del lijado normal, pasar bien la aspiradora para que no
quede polvo residual y la superficie quede perfectamente limpia. Aplicar la primera capa con una
brocha de cerda natural en una sola dirección (ya sea vertical u horizontal), esperar 4 horas antes de
continuar. Pasar la red de grano fino (150-180 máx.) con una máquina monocepillo o una máquina
adecuada. Aspirar todo polvo residual y proceder a la aplicación de la segunda capa en el sentido
opuesto (cruzado). Esperar 12horas y aplicar la 3ª capa para obtener una película bastante espesa.
No es necesario airear la habitación ya que Tecno Parquet es completamente inodoro, formulado a
base de agua y no de solvente, para permitir el acceso inmediato al público y acelerar los tiempos.
Para aplicación en suelos viejos y gastados: Pasar la red de grano fino (150-180 máx.) con máquina
monocepillo o máquina adecuada, aspirar todo polvo residual y aplicar una mano de Tecno Parquet.
Esperar 4 horas, verificar si se ha logrado el objetivo yevaluar si es apropiado aplicar una segunda capa.

P
R

O
T
E
C

C
I
Ó

N
Y

C
U

I
D

A
D

O
D

E
P

I
S

O
S

PRODUCTO PARA USO PROFESIONAL

ENVASADOADVERTENCIAS

H315 provoca irritación cutánea  
H319 provoca irritación ocular grave

DATOS TÉCNICOS

ESTADI FÍSICO: líquido  
COLOR: lechoso  
OLOR: tenue
SUSTANCIA ACTIVA:37%
pH: 8
PESO ESPECÍFICO: 1,04  
INFLAMABILIDAD: >60°C

CODE ENVASA.

ALC404 4 x 5 Kg
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